## «Хлеб всему голова!»

В нашем детском саду в подготовительной к школе группе "Звёздочки" прошел тематический день, посвященный Всемирному дню хлеба, который отмечается 16 октября.

Именно хлебу отведено самое главное место на столе и в будни, и в праздники. Без него не обходится ни один приём пищи.

Целью данного дня было рассказать детям, какое значение имеет хлеб для человека, как много людей разных профессий трудится, чтобы у нас на столе появился хлеб. Воспитанники на занятие познакомились с производством хлеба. Поэтапно разобрали процесс выращивания пшеницы. Как из зерна получается мука. Как пекари на хлебозаводе пекут хлеб. Познакомились с сельскохозяйственной техникой. Узнали ,какой большой ассортимент хлебобулочных изделий. Познакомились с пословицами и поговорками о хлебе.

А в завершении беседы нарисовали колосья пшеницы и сделали аппликацию «Колосок».

Убедившись в том, сколько труда заложено в каждом кусочке хлеба, дети лучше понимают ценность этого продукта.

Октябрь 2024

Воспитатель:Лошманова Н.В.









